

## 海绵城市道路改造,多条道路封闭施工

# 11月15日前施工道路恢复畅通

近日,济阳城区多条道路封闭施工,不少市民咨询各条道路施工进度情况。据市政园林公用事业局相关负责人表示,因工期过于紧张,不得已封闭了多处道路,下一步将在全力保证施工质量的情况下,加快进度,尽快恢复道路通行,预计11月15日前城区各施工道路陆续恢复通车。

本报记者 刘慧

### 城区多条道路封闭进行施工

“我之前一直在济南工作,近期回济阳找工作准备定居,回来后才发现济阳各个道路都在施工,之前五六分钟的车程,现在能走半个小时以上。”市民陈先生说,城区大面积修路,不知道究竟啥时候才能恢复畅通。

11日,齐鲁晚报记者来到济阳县开元大街与龙海路交叉口,发现此处道路正在进行施工,道路两侧已经架起了标有“正在施工、注意安全”的栅栏,各种车辆也已禁止在该路口通行。

施工现场有多名工作人员正在进行施工,各种机械正在进行作业,所有经过此路段的车辆只能放缓速度,在旁边的小路上通行,由于该时间段为上下班时间,车辆已排成了很长的队伍。

据了解,7月份,济阳县市政园林公用事业局开始实施海绵城市道路改造提升工程,该

工程分为开元大街及周边支路大修工程和正安路及城区支路大修工程两个标段。其中一标段包括:开元大街、龙海路、汇鑫路、仁和街、安康街、经四路、小经五路、黑臭水体改造工程。二标段包括:正安路、黄河大街、泰兴街道路改造工程,各种市政管线一同敷设。

### 预计下月中旬道路陆续恢复畅通

据济阳县市政园林公用事业局相关负责人介绍,海绵城市道路改造提升工程于今年7月中旬正式开工建设,最初计划工期为三个月,但前期为保证创卫工作顺利开展,导致工程推进较慢。

另外,8月份以来,石料、路沿石等材料极为短缺,其生产厂家几乎都已停产,购置难度很大,工程建设成了无源之水,致使工程施工无法快速展开按计划向前推进。9月中旬,在各方的综合协调下,道路施工全面展开,但2017年11月15日至2018年3月15日冬防期间,济南

市将实施“封土行动”,其间城市建成区内停止各类建设工程土石方作业,房屋拆迁施工。

目前,济阳县很多工地已开工建设,对此,市政园林公用事业局一方面在保证质量的前提下,加快施工进度,保证工程在采暖季前完成。因工期过于紧张,不得已封闭了多处道路,下一步在全力保证施工质量的情况下,加班加点,加快进度,预计11月15日前城区各施工道路陆续恢复通车。

具体道路通车工期如下:

- 一、泰兴街(银河路—正安路):11月15日前通车;
- 二、正安路(仁和街—华阳路):10月30日前通车;
- 三、开元大街(正安路—G220线)机动车道:10月31日前通车;
- 四、小经五路(纬一路—济孙路):10月26日前通车;
- 五、安康街(银河路—正安路):11月13日前通车;
- 六、龙海路(开元大街—富强街):11月5日前通车;
- 七、经四路(纬一路—济孙路):11月10日前通车。



开元大街与龙海路交叉口处正在进行施工。

## 城区片区产权调换项目奠基 总建筑面积40.85万平方米

本报10月12日讯(记者刘慧) 12日上午,济阳县城片区产权调换项目开工奠基仪式在老城片区改造现场隆重举行。

“老城产权调换项目的开工奠基标志着拆迁居民回迁安置工作进入全面实施阶段。”县委副书记、县长孙战宇介绍,今年以来,济阳县委、县政府抢抓省城“携河发展”的重大历史机遇,作出老城、开发区、滨河新区三区共建的重大决策,在不足一百天的时间

里,总面积102万平方米的老城片区、滨河片区拆迁工程圆满收官,实现了零事故、零纠纷、零上访,得到广大群众的拥护和支持。

据了解,该项目由三箭集团负责开发建设,政府实施回购,用于老城区拆迁居民的回迁安置。项目总建筑面积40.85万平方米,包含住宅楼、商业、社区服务中心、幼儿园等全方位配套设施,建成后将成为展现老城区活力与文化的现代化高档居住社区。

# 山东最接地气的新闻资讯发布平台



壹点 齐鲁壹点 齐鲁壹点 最懂山东

扫码下载[齐鲁壹点APP]

